

《两个重残女孩十年盟约:各自著书为相逢》后续—— 本报助力,两轮椅女孩梦圆长沙



视频新闻
看两轮椅女孩如何梦圆长沙



湖南、广西重度残疾女孩龚莹(左)、王丹(右)十年著书为今日相逢。

十年著书,她们有了自己的新书发布会

当天,湖南今日女报社联合湖南女子学院、邵阳新宁县爱心企业家肖剑锋共同举办了“湘桂两轮椅女孩十年著书为今日相逢暨千名女大学生见证龚莹王丹新书发布会”。湖南女子学院院长杨兰英、副校长蒋璟萍、湖南今日女报社副总编辑、凤凰网总编辑杜介眉,湖南省妇联原副巡视员汤萌等出席活动。

新书发布会上,杨兰英表示,此次活动能在湖南女子学院举行,既是学校的荣幸,也是近万名师生难得的学习机会。她希望两位女孩能继续发扬“自尊、自信、自立、自强”的精神,用勤劳的双手和聪明才智创造更加美好的生活。

著名节目主持人鲁豫也给两位轮椅女孩发来了寄语视频,鼓励她们要勇敢面对生活中的磨砺和挑战,并期待在不远的将来创作出更多的精品力作。

爱心汇聚,帮轮椅女孩圆梦湖南

杜介眉介绍,今年3月1日,全国优秀记者、今日女报/凤凰网首席记者谭里和独家采写了《两个重残女孩十年盟约:各自著书为相逢》一文,讲述了湖南长沙女孩龚莹、广西全州女孩王丹,两个从未上过学的重度残疾女孩相约写书并约定在新书发布会上相见的故事。

“为了实现两个女孩在新书发布会上见面的心愿,谭里和历时22天积极寻找支持。”杜介眉表示,筹办这场活动来之不易,“一方面是两位女孩要忍受身体和精神的磨难,用十年的坚守才换来今天新书出版的喜悦,这很不容易。另一方面,活动的成功举办也离不开社会各界的参与和支持。”

据了解,看到报道后,远在广东东莞的爱心企业家肖剑锋和妻子决定为两个女孩实现心愿。与此同时,两个轮椅女孩的故事也感动了湖南女子学院党委书记罗婷,爱心暖流协力促成了新书发布会的成功举办。

“今天,我和龚莹坐在这里,拥有一场共同的发布会,要特别感谢湖南今日女报社以及爱心企业家肖剑锋先生的策划及赞助,感谢湖南女子学院的校领导以及老师、志愿者们的热心支持,为我俩的发布会的付出。因为有你们,才有我们今天相聚的一刻,也谢谢所有见证我俩幸福的同学们!”王丹说。

3月27日上午,龚莹、王丹还一同前往伟人故里——湘潭韶山市参观毛泽东故居。“我们都是第一次来韶山,心情特别激动。”龚莹说,以前很少外出,常常呆在家里。这次出门,感觉自己的心境也豁然开朗起来。“通过这次出行,我也觉得自己以后要多出来走走,也希望以后有更多的机会和王丹一起同行。”

韶山旅游,景区换乘管理有了新模式

今日女报凤凰网(记者章清清)到韶山旅游有了新模式了!记者从韶山市政府了解到,从3月25日起该市实行景区交通换乘管理,对进入景区内的各类车辆分区分类管控,进入景区的车辆须按规定停放在游客中心,游客进入景区可步行或者换乘旅游环保车。

3月25日当天,正式投入试运营的韶山景区游客服务中心,位于游客进入韶山核心景区参观游览的必经之路上,距毛泽东故居约两公里,能满足同时停靠400台大巴车和

2000多台轿车、日均发送两万人次游客的需求。记者亲身体验到停车场停车,再到游客中心换票、换乘环保车、5分钟到毛泽东广场站,下车步行5分钟即到毛泽东故居参观游览等全过程。据悉,试运行期间,来韶游客可免费乘坐景区环保观光车进入景区游览。待将来各项条件成熟后,旅游环保车将向游客收取适当费用。核心景点如毛泽东同志故居、毛泽东同志纪念馆等依然不收门票,现有收费景点门票不会与环保车票捆绑销售。

首届春季乡村旅游节开幕 风光无限,张吉怀旅游南线开启



春暖花开的沅陵,游人如织。图/章清清

今日女报/凤凰网(记者章清清 通讯员王涛)“美得令人心痛的”沅陵山水、流传神秘花文化的借母溪自然保护区……沿省道S228、酉水、张花高速,沿途有着四大国家自然保护区、红石林地址公园、老司城世界文化遗产地等动人山水人文风光。在3月26日开幕的湖南首届春季乡村旅游节上,张吉怀战略连线(张家界南线)正式启动,“50家省内外媒体和旅行社、意向投资商共同参与的张家界南线”踩

线活动同步开启。

此次踩线活动队伍3月26日从张家界老道湾景区出发,并在借母溪东门参加2016湖南春季乡村旅游节开幕式,深度考察借母溪国家自然保护区与花文化。3月27日抵达沅陵县城,探访酉水线的二酉山、水路十八寨、天缘山等资源,在酉水风情画廊的终点凤滩沙滩感受百人拉纤、沙滩风筝、千人傩面舞会与参加土特产大赛等“美丽乡村,快乐老家”系列活动。

星城“车尾箱”公益温暖3月

今日女报凤凰网(记者余智洋 通讯员李龙飞)3月27日,运达美美第三届、运达中央广场第一场地球一小时暨“car boot sale”活动在长沙举行。本次活动以“童心连世界”山区图书馆

公益援建计划为核心,现场百余家庭打开车尾箱,通过以物易物的方式为山区儿童筹集善款、物资。据悉,当日所有拍卖所得善款均通过慈善基金用作山区儿童图书馆的建设。

“每周E发”,畅游最美郴州

今日女报/凤凰网(记者陈佳 通讯员蒋京佑)3月26日,郴州自驾旅游“每周E发”全国首发仪式暨郴州市自驾游与露营房车协会成立授牌仪式举行,这是郴州市打造“中国自

驾旅游示范城”品牌的重要举措之一,“每周E发”活动将围绕郴州有特色的景点、美食,每个周末设计一条路线,邀约所有热爱旅游的朋友一起“畅游美丽新郴州”。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

文、图:今日女报/凤凰网
记者 陈炜

十年!说长不长,说短不短。然而,如果用十年时间来遵守一个约定,用十年时间来专心看书和写作,对于这两个轮椅女孩来说,这十年是相当长的。可是,十年过去后,她们终于完成了当初的约定,终于喜相逢。

两轮椅女孩的新书 受张海迪关注

3月25日下午1时,湖南女子学院。

当灰色轿车驶进校园,停在龚莹身前的一瞬,29岁的她双手不由有些颤抖,小心操控着电动轮椅一点点向前靠近。

随着车门缓缓打开,看着眼前似曾相识的轮椅女孩,龚莹再也抑制不住内心的激动,她的双眼开始泛红,头微微偏向一侧,掩面而泣。半晌后,才颤颤地低语道:“王丹,我们终于见面了!王丹,我们终于有属于自己的新书发布会了!”

这一天,她们期盼了很久。

其实,早在去年12月,中国盲文出版社就给两人打来电话称,书已经通过审查,将在国家彩票公益金的资助下出版。

今年春节前夕,龚莹写的《浅浅痛,深深爱》和王丹写的《爸爸陪我一起长大》出版。她们把新书互相赠给对方,两本书蓝色的封面温馨而安静,就像一对孪生姐妹,也像极了两个轮椅女孩的成长。这两本书,被网友誉为“连体书”,甚至,受到了中国残联主席张海迪的关注。

湖南老人有望去黑龙江“候鸟式”养老

今日女报/凤凰网(记者陈炜)绿色健康,生态养老。大美黑龙江,养生天堂。3月25日上午,由黑龙江省人民政府主办、湖南省人民政府协办的“黑龙江天鹅颐养联盟候鸟养老推介会”及“黑龙江绿色、有机食品展示会”在长沙召开,向大家推介黑龙江独具吸引力的养老模式。黑龙江省人民政府副省长孙尧,湖南省人民政府副省长何报翔

等出席推介会。

候鸟式养老,是指像鸟儿一样随着气候变换选择不同地域环境养老。黑龙江省精心设计了富有龙江特色的养老养生、旅游健身、休闲度假线路,由老人根据喜好选择时间、线路,由天鹅联盟组织各方力量提供便捷、周到的服务。老人想当“候鸟”,只要打个电话,联盟中的各地成员,就能为老人安排好一

切事宜,让老人快乐轻松地“候鸟式”养老。

黑龙江省民政部门负责人介绍,黑龙江天鹅颐养联盟是全国首个由政府牵头成立的养老联盟组织,采取自愿加盟的形式,由黑龙江省内外从事养老服务的企业、机构、社团、行业组织自愿组成。目前,共有省内外加盟会员单位300多个。